



在青岛 看半岛

市北区辽源路街道

灵活就业补贴提高,申领门槛降低

青岛创业政策惠民新变化(三)

[政策解读]

□半岛记者 徐抒彦 通讯员 刘明馨 整理

青岛行政区域内各类用人单位招用本市经认定的城乡就业困难人员、就业困难高校毕业生,以及小微企业新招用毕业年度普通高校毕业生,与其签订1年以上劳动合同并按规定为招用人员缴纳社会保险的,在劳动合同存续期内,给予用人单位社会保险补贴和岗位补贴。用人单位应通过金融机构按月向招

用人员支付不低于当地最低工资标准的工资报酬。用人单位办理就业登记后,在劳动合同存续期内补缴社会保险费且不超过3个月的,可申请享受社会保险补贴和岗位补贴。招用原为本单位职工的,失业登记时间应满6个月以上。

小微企业招用毕业年度高校毕业生的社会保险补贴和岗位补贴期限为1年。毕业年度界定为高校毕业生毕业当年至毕业次年的7月31日,在此期间被本市小微企业吸纳就业的,认定为吸纳毕业年度高校毕业生就业,给予最长12个月的社会保险补贴和岗位补贴;对

2014年9月28日起至今未申报或漏报补贴且符合补贴条件的高校毕业生仍在本单位正常就业的小微企业,可自本通知下发之日起补报补贴,社会保险补贴基数按照小微企业为毕业生在本市缴纳城镇职工社会保险时本市公布的缴费基数计算;岗位补贴按每人每月200元补发。

经本市公共就业服务机构认定的就业困难人员和离校1年内未就业普通高校毕业生,按规定进行灵活就业登记后,在本市以灵活就业人员身份缴纳城镇职工社会保险费的,可申领享受灵活就业

社会保险补贴。

自2018年1月1日起,按申领人员实际缴纳社会保险费的2/3给予补贴,每人每月最高不超过500元。除对初次申领补贴且距法定退休年龄5年内(含5年)的人员可延长至退休外,其余人员最长不超过3年。对此前已享受灵活就业社会保险补贴的人员,领取期限与原标准享受期限合并计算。离校1年内未就业高校毕业生灵活就业社会保险补贴享受年限与就业困难人员灵活就业社会保险补贴享受年限分别计算,不重复享受。

图闻
TU WEN



□半岛记者 徐抒彦 通讯员 王啸 报道

欢动辽源

7月26日晚上7点,新业广场门前热闹非凡,辽源路街道“社区文化艺术节”开幕式暨“缤纷夏日 欢动辽源”文艺演出在这里上演啦。精彩的文艺演出可是居民们大饱眼福呢。

晚会伊始,首先对“美丽青岛”优秀志愿者进行表彰,为志愿者代表颁发了荣誉证书。随后,精彩的文艺演出在振奋人心的水晶鼓《中国龙》中正式开始,精彩的节目轮番上阵,歌曲、舞蹈、杂技、京剧、草裙舞、水晶鼓等让人眼花缭乱。活动现场灯火如织,观众如潮,火热的歌舞、袅袅的琴音,伴着阵阵掌声和欢呼声,欢乐的氛围渲染了整个现场。

“半岛微社区”上线啦!

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后,半岛都市报重磅推出的社区报订阅号“半岛微社区”于近日正式上线。订阅号同样扎根社区,以岛城社区居民为重点服务对象,将会长期关注居民身边事儿、深度挖掘社区精彩故事,内容更新次数更密集、推出时间更灵活,第一时间预告和跟进各种社区活动,做您的社区生活小帮手。

另外,订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯,不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多!

半岛记者



扫码关注半岛都市报“半岛微社区”



专项检查

□半岛记者 徐抒彦 报道

为进一步提高服务质量,优化办事流程、完善办事指南等实实在在的举措,努力打造“一次性办结”窗口,辽源路街道检查组于8月3日下午3点半到5点对街道市场监督管理所、食药监所、辽阳西路社区和错埠岭社区进行了纪律作风专项检查。据悉,街道检查组将每周组织纪律作风检查,请街道科室、社区,特别是服务大厅做好内部管理工作,规范执行各项规章制度,提高为民办事服务态度和质,经得起上级各种检查的检验。



辽源路街道微信公众号二维码

责编 李雯
美编 冯晓娜
值班主任 杨连登